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Slovo Albuse 

Brumbála 

„Lhostejnost a 

nezájem často 

způsobí mnohem 

větší škody, než 

otevřený odpor.“ 

  

 

Předpověď rosničky Boženky 
 

Ahoj 

lidi, mudlové i 

kouzelníci, 

mám tu 

předpověď na 

dnešní den.  

Ráno to bude 

sice nic moc, 

ale kolem 

desáté hodiny 

se mraky rozejdou a bude pěkně. I když je 

otázkou, co znamená pěkně. Když se 

zeptáte šneka, tak Vám odpoví něco jiného 

než vlaštovka  - jeden se prostě nezavděčí… 

Slunce dnes vyšlo v 6:07 a zaleze 

v 19:59 – vy byste taky měli brzo zalízt na 

kutě, ale mám takovej dojem, že Vás právě 

dnes čeká dost perný den – já  nic, to říkala 

Sibyla…  

Zdraví Vaše meteoroložka Božka 

Bradavice , co je více? 
Dnes  v našem seriálu zabrousíme do 

kuchyně mezi  domácí skřítky. 

 
Právě vstupuješ do  Bradavické kuchyně.  

Doufám, Tě pozvali a přinesl jsi jim malý 

dárek. Všude kolem tebe kmitají domácí 

skřítci a připravuji vynikající jídlo, které 

máš každý den na stole ve Velké síni. Ale 

pozor, hlavně jim nedávej nic k oblečení. 

Oni o to totiž  ani nestojí – hadry, co mají 

na sobě jim prostě vyhovují. Pokud by 

dostali kus oblečení, stali by se svobodnými 

a jako většina  domácích skřítků by 

nevěděli, jak se svobodou naložit. Určitě 

nepřehlédni  skřítčí holčičku Monču, je 

velmi spolehlivá, i když někdy trochu 

hubatá, ale většinou je komunikativní, takže 

si s ní  dobře popovídáš. Monča má tři 

nerozlučné kamarádky. První z nich je  

citlivá  a tichá Táňa  – jestli se s ní ale 

neznáš blíž,  moc se toho od ní nedozvíš, 

protože je velmi plachá a nejspíš před tebou 
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brzy někam zaleze. Zato Pavlínka zvaná 

polívková je někdy ukecaná až moc, ale  

zase většinou vypráví  jen samé nesmysly o 

nelehkém životě domácích skřítků.  Ta 

poslední -  Bára je živel a možná budeš rád, 

když před ní rychle zmizíš. Máš-li 

opravdové štěstí, natrefíš v kuchyni na 

skřítka  Jena. Je velmi rychlý a pomáhá 

skřítčím holčičkám s nošením vody a dřeva. 

Moc toho nenamluví, občas Tě překvapí 

otázkou,  jestli má žízeň a někdy používá 

také průpovídku, že je chudák. Občas má 

ale i světlejší chvilky a  to  si s tebou potom 

popovídá. Domácí skřítci, jsou obdařeni 

velkou kouzelnou mocí, bydlí téměř ve 

všech domech lidí a snaží se jim pomáhat. 

Jejich snaha je opravdu obdivuhodná, i 

když výsledek jejich snažení tomu mnohdy 

neodpovídá. Milují domácí práce všeho 

druhu a dokonce za to většinou ani nic 

nechtějí. 

 

 
K rozhovoru s profesorkou 

Rolandou Hoochovou jsme se sešli 

jak jinak než na famfrpálovém 

hřišti, těsně před její další hodinou 

létání  
Paní profesorko, co jste dělala před tím, 

než jste se stala profesorkou létání  

v Bradavicích? 

Jak jistě všichni ví, vyučuji na zdejší škole 

létání na koštěti, už to o mém předešlém 

zaměstnání napovídá. Byla jsem totiž 

profesionální hráčkou famfrpálu - hrála 

jsem  za Holyheadské harpyje. Bohužel i v 

kouzelnickém světě odchází profesionální 

sportovci do "důchodu" dříve než lidé v 

ostatních povoláních. Po skončení 

profesionální kariéry mi pan ředitel 

Brumbál nabídl místo učitelky létání zde v 

Bradavicích. 

 

Představte nám v krátkosti Váš 

předmět? 

Můj předmět (hodiny létání) vyučuji pouze 

studenty prvních ročníků. Nejprve se žáci 

během mého předmětu musí naučit koště 

ovládat na zemi, konkrétně dát mu pokyn, 

aby jim ze země skočilo do ruky. Následně 

se učí létat v malých výškách a provádět 

různé letecké manévry. Třešničkou na dortu 

je pak hra famfrpálu, kterou nejspíše 

netřeba představovat. Jediné co mě trochu 

mrzí, že můj předmět má nejvyšší úrazovost 

žáků. Poslední dobou k nám do Bradavic 

chodí samí nešikovní a pro létání nenadaní 

studenti. Doufám, že letošní první ročník 

bude konečně výjimkou, a že konečně 

doplním volná místa v kolejních 

famfrpálových družstev. 

 

Jak hodnotíte letošní prváky? 

No to je těžké říci takhle na první pohled, 

uvidíme, jak se jim bude v dalších dnech 

dařit. Každopádně si myslím, že takto 

nadané studenty jsme tu už dlouho neměli. 
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Jak se Vám daří skloubit náročnou práci 

s rodinným životem? 

Můj rodinný život nestál za nic už když 

jsem hrála profesionálně famfrpál, neustále 

jsme cestovali po světě, takže na založení 

rodiny jsem neměla čas. Poslední dobou 

však s jedním profesorem, kterého z 

osobních důvodu nechci jmenovat, trávím 

hodně času ve škole i mimo ni a vypadá to, 

že bychom to v budoucnu mohli dát 

dohromady a třeba i založit rodinu.  

 

Kdo si myslíte že se stane vítězem 

dnešního utkání ve famfrpálu? 

Nerada dělám závěry z ničeho, letošní 

prváci vypadají opravdu nadějně, všechny 

čtyři koleje se zdají být stejně silné, takže  

to kdo vyhraje bude záviset na drobných 

detailech. 

 

Za rozhovor děkuje Danuše Zvědavá 

 

 

Magie podle hodiny narození 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.00 – 21.59 – Cílevědomost 

Ti, již přišli na svět mezi dvacátou a 

dvaadvacátou hodinou, jsou ambiciózní 

osobnosti, jdou si vytrvale za svými cíli. 

Mívají dobrý úsudek a představivost. Ve 

snaze být vtipní, dokážou slovem i ublížit. 

 

Hagridův domácí mazlíček  

 

 

Jednorožec je bájný tvor, který je obvykle 

zobrazován v podobě koně či antilopy s 

nápadným, dlouhým a šroubovitě 

krouceným rohem. Od křesťanského 

středověku je považován za symbol síly, 

čistoty a panenství. V dospělosti (7 let) je to 

sněhobílý kůň s rohem, hříbata jsou zlatá, 

později stříbrná a stávají se stále více plašší 

- spíše k sobě pustí čarodějku, než 

kouzelníka. Obvykle se užívá roh a žíně, 

které mají velké kouzelné vlastnosti. Krev 

je má také, ale je neobyčejně podlé a  

trestuhodné zabít jednorožce.  

Co vás zajímá – aneb co prosáklo ze 

sborovny 
Křišťálová koule madam Sibyly dnes 

odhalila, že nás čeká  pozdní ranní a možná 

i večerní nástup. Dlouhá porada 

profesorského sboru a následné dlouhé 

instrukce jednotlivým kolejím dávají tušit, 

že jdeme opravdu do finále. Zapomeňte na 

únavu posledních dní a dělejte, že ji necítíte 

- stejně jako zápach ve vašem stanu – lepší 

už to prostě nebude. Bojujte ze všech 

(posledních) sil, pořadí ještě není konečné, 

vše se dá změnit.   
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Kouzelnický smích 

Jdou dva malomocní Smrtijedi po chodbě a 

potkají Mistra. Ten je dobře naladěn 

pozdraví. Jeden malomocný odpoví a tomu 

druhému malmomocnému odpadne kousek 

masa. Ten co odpověděl na pozdrav toho 

druhého pokárá: "To jsi celý ty. Místo abys 

pozdravil, tak zase jen něco utrousíš." 

Výcvik Smrtijedů: „Co uděláte, když vám 

malomocný podá ruku?“ "Vrátíte mu ji.“ 

Přijede Lucius Malfoy  na hranice a tam ho 

kontrolují celníci. Jeden z nich se ho zeptá: 

"Mistře, nemohl byste nám předvést nějaké 

kouzlo?" "Ale ovšemže mohl." Lucius 

mávne rukama nad šálkem kávy a najednou 

celý šálek i s lžičkou a podšálkem zmizí. 

Celníci na to koukají a jeden z nich říká: "A 

to je všechno?" "Ano." "Tak hele, teď 

koukej ty. Vidíš tam venku ty tři kamiony 

plné lihu?" "Vidím." Celník vezme do ruky 

razítko, třikrát s ním orazí papír a povídá: 

"Tak a teď je v nich čočka." 

Bajky barda Beedleho – něco málo 

z povinné četby 

Fontána příznivé sudby vypráví o 

kouzelné zahradě, v jejímž středu se nachází 

kouzelná fontána, která udělá člověka, jež 

se v ní vykoupe šťastným. Celá zahrada je 

však obklopena vysokou zdí, přes kterou se 

dostane jen jeden náhodně vyvolený člověk 

v určitý den v roce. Za tímto účelem se tu 

schází každoročně spousty lidí. Tento rok se 

před fontánou sejdou i tři čarodějky: Asha, 

trpící nevyléčitelnou nemocí, Altheda, která 

o všechno přišla, a Amata, kterou zradil 

muž. Asha má dovoleno vejít, chytne se jí 

však Altheda i Amata, která sebou vezme 

mudlu, rytíře Sira Smůlu. 

 Před nimi se objeví červ, pustí je jen tehdy, 

obětují-li důkaz své bolesti. Altheda se ze 

zoufalství rozpláče, a proto je červ pustí.  

Další překážkou jsou slova vyrytá na 

kameni (plod své práce), jakmile si Altheda 

otře pot z čela, pustí je.  

Nakonec je zastaví řeka, musí jí dát poklad 

z minulosti. Amata si vyjme vzpomínky na  

svého muže a  mohou projít.  

Avšak když k fontáně dojdou, Asha se 

zhroutí. Altheda jí z tamějších bylinek udělá 

lektvar, který Ashu navždycky vyléčí. Asha 

ani Altheda (bylinky jí vydělají dost) se  už 

koupat nepotřebují. A Amata se také koupat 

nechce, cesta z ní smyla všechen smutek a 

lítost. A tak se vykoupe Sir Smůla, zamiluje 

se do Amaty a ona do něj, vezmou se. Nikdo 

z nich netuší, že fontána nemá žádnou 

čarovnou moc. 

 

Z příštího čísla 
Velké odhalení malého omylu – omluva 

Prasinky 

Králice Alice a chechtavý pařez 


